(" Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts ITV/C351- Rev.000 "\ Ind. e Com. de Mdveis Henn |NSTRUC(~)ES DE N\

! Descrico | Medidas (mm) | Mondai - SC - Brasil
Caixa L : .
oy e (8455 49 3674.3500 MONTAGEM
01 1/2 01 Rodapé Frontal | Frente pie de pagina | Front Footer 715x145x15
- - — - f] ish INSTRUCCIONES DE MONTAJE
02 2/2 02 Rodapé Lateral | Pie de pagina Side | Side Footer 450x145x15 @moveishenn
- —— — www.henn.com.br ASSEMBLY INSTRUCTIONS
03 1/2 01 Rodapé Traseiro | Pie de pagina trasera | Rear Footer 683x145x15
04 | 22 | o Base | Base | Base 715x490x15 Torre Quente 2 Fornos Americana |
05 1/2 01 Lateral Esquerda Inferior | Lateral Izquierda Inferior | Left Side Lower 660x490x15 Torre Callente 2 Hornos Amerlca na | 2 Hot Amerlcana Tower fu rnaces
06 1/2 01 Lateral Direita Inferior | Lateral Derecha Inferior | Right Side Bottom 660x490x15
07 1/2 01 Travessa frontal | Travesaio frontal | Front crossbar 684x60x15 C351'05 BranCO H P
08 1/2 01 Travessa traseira | Travesafio trasero | Rear bumper 684x60x15
09 2/2 01 Tampo 25mm | Tapa 25mm | 25mm Top 715x533x25
T
10 1/2 01 Lateral Esquerda Superior | Lateral Izquierda Superior | Upper Left Side 1345x490x15
n 1/2 01 Lateral Direita Superior | Lateral Derecha Superior | Right Side Superior 1345x490x15
12 2/2 01 Prateleira 25mm | Estanteria 25mm | Shelf 25mm 684x480x25
13 2/2 01 Prateleira Central | Estanteria central | Central Shelf 684x490x15
14 2/2 01 Tampo | Tapa | Top 715x517x15
15 2/2 01 Fundo Superior | Fondo superior | Superior background 708x272x3 ! | ©
L]
16 2/2 01 Fundo Central Maior | Fondo Central Mayor | Major Central Fund 708x447x3
17 2/2 01 Fundo central | Fondo central | Central fund 708x405x3
18 2/2 02 Fundo Cru | Fondo Crudo | Raw Background 687x353x3
19 1/2 02 Porta Menor | Puerto Menor | Less door 508x354x15 —
20 1/2 02 Frente de gaveta | Frente de cajén | Front of drawer 711x330x15 ) — ]
o |
21 1/2e2/2 | 04 Lado de Gaveta | Lado del cajén | Drawer Side 400x180x15
22 1/2 02 Fundo de gaveta | Fondo de cajén | Bottom of drawer 640x411x3
23 2/2 02 Ripa de tras | Malla detras | Rear lath 659x180x15
—;—/—’_—_‘\l
24 2/2 02 Ripa Estrutural Gaveta | Ripa Estructural Cajén | Drawer Structural Clamp 400x60x15 \ L
Ferragens | Herrajes | Hardware ' '—;’——f_ﬁ’:i_—-——-‘;'//
A 03B 26x|C H 46:D 24|E 02F 06:]G 08«
Parafuso 5,0x50mm FLA. | Parafuso 3,5x40mm CHT. | Parafuso 3,5x14mm FLA. | Parafuso 3,5x12mm CHT. | Parafuso 3,0x30mm CHT. |Parafuso M4x20mm CHT. ZB| Parafuso 3,0x16mm CHT. / .
Tornillo 5,0x50mm FLA. | Tornillo 3,5x40mm CHT. Tornillo 3,5x14mm FLA. Tornillo 3,5x12mm CHT. Tornillo 3,0x30mm CHT. | Tornillo M4x20mm CHT. ZB | Tornillo 3,0x16mm CHT. //
Screw 5,0x50mm FLA. Screw 3,5x40mm CHT. Screw 3,5x14mm FLA. Screw 3,5x12mm CHT. Screw 3,0x30mm CHT. Screw M4x20mm CHT. ZB Screw 3,0x16mm CHT. T Y
6041 04x|J 7K 18x|L ,@ 08xM 08N 08« ]
N <
Cavilha 8x25mm Prego 12x12mm Anelado Prego 10x10mm Fixador de fundos Cantoneira plastica Cantoneira suporte triangular Parafuso minifix /
Cinta 8x25mm Clavo 12x12mm Anillado Clavo 10x10mm Fijador de fondos Cantonera plastica Cantonera soporte triangular Tornillo minifix
Dowel 8x25mm Ringed Nails 12x12mm Nail 10x10mm Bottom fixer Plastic angle brackets Triangle support angle Minifix bolt
(@) (= 08 P 02:Q 02«|R 04xS i 03«|T 03U 034
e = — —— | E==
Tambor min!fix quador Pontual PZ14 Oval quador Concha Paraf_uso Un_i:io 30mm Suporte de f!aqa')o Protecdo para cantopfeira Bucha plés'tic_a 8mm
e o | T | T e o | oty | Anguedeproteceion | Buch de plastico e Pesos maximos recomendados com carga distribuida
Vv oW 04x|X 04xY 02«|Z AL 04x[AA O1x 02x Peso maximo recomendado con la carga distribuida
\ [j > Recommended maximum weights with evenly distributed.
Perf!l “I” 672mm Cal¢o Removi'vel D‘obradncaASIldeOn B Amofte:edorSSmm _Corre_d'ica telescépic_:a Sapata “L” 16x20mm Saché de cola _Giz de correcé_q Requ!s!tos para montage_m
Bratile “1* eromm G e o e e | PR e e cieian <25 | 2Pt o6 tousomm | mois dh pigamento el ot cormestion Requisitor para la montaje Para limpeza de seu mével, use uma flanela seca ou umedecida, e n3o utilize
AC 04{AD 20./AE 04|AF Ol Assembly Requirements produtos quimicos que possam danificar seu produto.
O i HENN N
! ) ) ) SISTEMA DE MONTAGEM
Adesivo tapa parafuso 177mmj|Adesivo tapa parafuso 10mm| Parafuso 4,5x50mm CHT. | Etiqueta resinada Henn . .
Adhesivo tapén de tornillo 177mmj Adhesivo tapén de tornillo 10mm| Tornillo 4,5x50mm CHT. | Etiqueta resinada Henn O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem
Bolt cover adhesive 177mm | Bolt cover adhesive 10mm| Screw 4,5x50mm CHT. Henn resin label crescente dOS nL’lmeros indicados no desenho. Ex: 01 02 03 04 até a
| .conclusdo da montagem. )
s N = ADVERTENCIA
J raf R r N— — . -
4 O parafuso (R) deve ser usada [ RECOMENDACAO ] Para limpieza de su movil, use una franela seca o humeda, y no utilice

somente quando este médulo for

) , Para fixar o moével na parede usar o suporte de fixacdao (S), o parafuso
acoplado a outro médulo componivel

productos quimicos que puedan danar su producto.
3,5x14mm FLA (C), a Bucha 8mm (U) e o parafuso 5,0x50mm FLA (A). P
\ J

-

Henn. Yy, SISTEMA DE MONTAJE
- — ra El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el orden
( L& 21 A )
= El tornillo (R,) se debg utilizar solo [ RECOMENDACION ] creciente de los numeros indicados en el dibujo. Ej.: 01, 02, 03, 04... hasta la
cuando el médulo esta conectado a|| Para conectar el mévil a la pared con el soporte (S), tornillo 3,5 x14mm \conclusién del montaje. )
\_ ¥ otro mdédulo componible Henn.  J| FLA (C), el casquillo de 8 mm (U) y el 5,0 x50mm tornillo FLA (A). ) NOTICE

SN To clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that
The screw (R) should be used only) [ RECOMMENDATION ) may damage your product,
when this module is attached to|| 14 fix the furniture to the wall use the mounting bracket (S), the 3.5x14mm P <
another Henn modular module. FLA (C) screw, the 8mm bushing (U) and the 5.0x50mm FLA screw (A). ASSEMBLY SYSTM , ,
AN Wy, Imagens meramente ilustrativas The products’ assembly system works according to the increasing order of
Imagenes meramente ilustrativas the indicated numbers. For example: 01, 02, 03, 04 ... to the end of the as-| 1

j umages for illustration only sembly. j




ITM/C351- \ ( ITM/C351- \

Utilizar o saché de cola J
S

AA (AA) em todas as cavilha
(H) do produto.

H (AA) en todos los pernos
= L (H) producto.

\ Use the glue sachet (AA)]

Con el pegamento sobre}

on all the pegs (H) of the

L product.
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ITM/C351-\ / 70 -~ N ITM/C351-\
Opc¢ao Suspensa
. %
4 )
Opcidn suspendida Parede e i
\_ y pared " -_>
s N Wall :
Suspended Option
. %
r ) I
ATENCAO: Por questdo de S @ ]
seguranc¢a, recomendamos a — | |
nao utilizacdao dos Fundos (16 e \ i T
17) caso o espaco seja i} 1 .
utilizado por forno elétrico ou , c ! *____J
forno embutido, dessa forma, .
havera melhor propagacao do | v |
calor, evitando danos em seu .
movel. [ q
. J s
4 ) | )
ATENCION: Por razones de ;
seguridad, recomendamos la no [ .
utilizacién de los Fondos (16 y e
17) en caso de que el espacio \\J T
sea utilizado por horno
eléctrico o horno embutido, de
esa forma, habra mejor
propagacion del calor, evitando
dafios en su mueble. /—\ P S —
. Y, _ ] .
p 2 T T = -E= - E -0
WARNING: For safety reasons,
we recommend that you do not - - SPin: :ig:tsrrgggaf:gddoa corredica S e — \1
use the bottoms (16 and 17) if | N o H :
the space is used by an electric <= Para el desmontaje seguimiento de diapositivas \
oven or bUI|t-Ir.\ oven, in this - la |nstruc-0|on siguiente a.- | - O%TE et 1
way, there will be better < For the dismount of the sliding onem follows ]
propagation of the heat, = y the instruction aside.
avoiding damage to your e R R B TR ] 5 by oFs ¢ =
furniture. - ' ' '
Y, <= Fixar as corredicas nessas furacdes
4 =) Fijar las diapositivas de estos agujeros 5

\_ ) U Fix slides in these drillings .




& madeiramadeira

Servicos

Agora gue VOCE€ ja comprou o seu
movel, ele merece ser montado do
jeito certo.

Erros de montagem causam mais de 60%
dos danos em moveis.

Por que contratar?

Tranquilidade do inicio ao fim da montagem

iy | 7 &

PROFISSIONAIS FERRAMENTAS AGENDAMENTO GARANTIA
QUALIFICADOS PROFISSIONAIS EM 24 HORAS DE 3 MESES
Especialistas certificados que protegem escolha adata e de cobertura
na MadeiraMadeira seus moveis. o turno ideais para completa.
Servicos. Vvocé.
Mais de 1TMILHAO DE MONTAGENS
* com avaliacao 4.7 »
Mariana S., Sao Paulo Carlos R., Belo Horizonte Ana P., Rio de Janeiro
"Chegaram no horario e montaram "Tentei montar sozinho e foi um "Agendamento agil e montagem
tudo rapidamente. Servico incrivel!" desastre. Com a MadeiraMadeira pontual e perfeita. Recomendo
Servicos ficou perfeito." demais!"
L B B B & *h kRN *hk kRN

Agende agora pelo

QR Code

MadeiraMadeira Servicos - Atendimento em todo o Brasil Escaneie 0 QRCode




